K'Y « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsA WKo/a oTaena obpasoBaHua [leHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanus 0na 3aKkpennenus no meme «Henoinvie keaopammuoie ypasHeHUA)

Nel VkaxxuTe BUI HEMOJHOTO KBAJAPAaTHOTO YPAaBHEHUS:

a) 2x%—16 = 0;
b) 4x?+ 12x = 0;
c) 3x2—15x = 0;

d) 2x%2=0;

&) 4x%—20 = 0;
f) 12x2=0;

g) 5x2-35=0;

h) 12x2 + 24x = 0;3
) 3x2—12=0.

Ne2 Halinure KOpHHM HEMOJIHOTO KBAIPaTHOTO YPaBHEHUS:
a) 2x2—12x = 0;
b) 1,2x2% + 3,8x = 0;
c) 2,5x% —4,8x =0;
d) 3,6x%+12,4x = 0.

No3 PemmTe HenoaHOE KBaApaTHOE YpaBHEHUE:

a) 2,4x2 = 0;
b) 3,5x% = 0;
c) 4x%=0;

d) 12x2? = 0.

No4 HaitguTe KOpHHU HEMOJIHOTO KBaJPAaTHOTO YPaBHEHHS:

a) 5x2—20 = 0;
b) 2x2 —36 = 0;
c) 3x2—18 = 0;
d) 4x2—100 = 0.



